
Iz Ljubljane. Šesta skupščina »Zveze slov. učiteljskih društev" vršila se je letos 
v lepi, solnčni Gorici dne 15. in 16. velikega srpana po objavljenem vsporedu. 

Prvomestnik g. V. Ribnikar je otvoril z običajnim pozdravom delegacijo, ki je 
štela okrog 40 odposlancev. Ko je prepustil predsedniško mesto gosp. podpredsedniku 
Lapajne­tu, narisal je obširno gg. ravnatelja Schreinerja in nadučitelja in urednika Nerata 
zasluge za »Zvezo" ter predlaga, da se imenujeta častnima članoma »Zveze", kar so nav­

zočni burno odobravali. Gosp. Nerat se je za to priznanje ginjen zahvalil; nenavzočnemu 
g. ravnatelju Schreiner­ju se je pa ta sklep brzojavnim potom naznanil. 

Društveni vestnik. 



Poročilo gosp. tajnika Šege se je vzelo na znanje, le glede tangiranja kranjske 
deželne razstave, »Učiteljskega konvikta" in glede poziva: ». . . zato pa sedaj prosim 
imenom predsednika »Zveze" g. — iča, oziroma namestnika, ali če nobenega teh dveh 
ni, gosp. urednika »Učiteljskega Tovariša", ker je kolikor toliko odgovoren za članke, 
priobčene v svojem listu, da stvar nekoliko pojasni in predlaga spremembo pravil, ker 
tu je sedaj čas in prostor, kjer se lehko domeni in dogovori prijateljski, a ne, da celi 
svet zna, da so si slovenski učitelji v laseh"*) — je oporekal delegat Kecelj rekoč: 

Ker ni navzočen gosp. —ič, ne njegov namestnik in tudi ne oboleli urednik »Učit. 
Tovariša", (kateri je pa dve uri pozneje prišel), smatral je sam sebe po g. tajniku po­

zvanega kot zastopnik „Slovenskega učiteljskega društva" ter ob jednem kot odbornik 
tega društva dolžnega izreči, da je odbor »Slovenskega učiteljskega društva" glede de­

želne razstave in konvikta storil le svo jo dolžnost napram sklepoma občnega zbora. 
Umešavanje „Zveze" v te zadeve zdi se mu neumestno, ker je vsako društvo dolžno 
zvršiti sklepe bodisi odborove, bodisi občnega zbora. Sicer pa deželne razstave še ne bo 
kmalu in bi bil vsak razgovor v njej brez pomena; konvikt pa je sedaj društvo samo 
za­se, ki bo hodilo svojo pot v dosego blagega namena. Odločno pa protestuje, da bi bil 
urednik »Učiteljskega Tovariša" odgovoren »Zvezi". »Učiteljski Tovariš" je glasilo samo­

stojnega »Slovenskega učiteljskega društva"; le temu in plačujočim naročnikom, da za­

stopa njih koristi, je odgovoren, nikakor pa ne »Zvezi". G. prvomestnik meni, da tajnik 
ni mislil tako hudo (dobro klici), ker prosi le pojasnila. Na zahtevanje zastopnika »Slo­

venskega učiteljskega društva" se dotični stavek še enkrat prebere in tudi njemu pre­

brati da, na kar se ta izjavi, da g. poročevalec znabiti ne misli tako ojstro, a štilizacija 
bi morala biti brez » o d g o v o r e n " , ker urednik društvenega glasila nikakor ni »Zvezi" 
odgovoren za vsebino lista. Alojzij Kecelj. 

(Dalje prihodnjič). 


